
…Από το πρωί της 26ης Ιανουαρίου του 2015, τα νέα και οι εικόνες από το Κομπάνι, έκαναν το γύρο του
κόσμου ξαναγεμίζοντας ελπίδα, τους Κούρδους άνδρες και γυναίκες, της Ροζάβα και των υπόλοιπων
κομματιών του Κουρδιστάν. Είναι γεγονός: Το Κομπάνι απελευθερώθηκε. Μετά από 134 ημέρες
μαχών.

Μετά από χιλιάδες στιγμές αγωνίας, από τότε που για πρώτη φορά οι μαύρες σημαίες των
ισλαμοφασιστών του ISIS πλησίασαν στους λόφους γύρω από την πόλη. Αλλά και μετά από χιλιάδες
στιγμές υπερηφάνειας, αισιοδοξίας και χαράς, για τους ηρωικούς μαχητές και μαχήτριες του στρατού
των YPG-YPJ που όχι μόνο άντεξαν, αλλά άρχισαν σιγά σιγά να απελευθερώνουν κομμάτια της πόλης. Και
έφτασε επιτέλους η στιγμή που ο μεγάλος πρωταγωνιστής της μάχης, οι Κούρδισσες αντάρτισσες,
ύψωσαν την δική τους σημαία στο λόφο Μιστενούρ, σε ένα από τα πιο κρίσιμα σημεία της πολύμηνης
πολιορκίας της πόλης του Κομπάνι. “Τώρα έχουμε τον έλεγχο ολόκληρης της πόλης και των χωριών από
την ανατολή έως το νότο, αλλά στον πόλεμο όταν κατακτάς το πιο στρατηγικό σημείο, σημαίνει το τέλος
για τον εχθρό- το ηθικό μας, όλων των μαχητών/ριων ήταν πάντα υψηλό, ακόμα και στις πιο δύσκολες
στιγμές”, δήλωσε η Kendal και συνέχισε: “Υποσχόμαστε ότι θα παραδώσουμε τη νίκη σε όλες τις ηρωίδες
μάνες του Κουρδιστάν που έχασαν τα παιδιά τους στον πόλεμο και θα συνεχίσουμε την πάλη στην οποία οι
σύντροφοι και οι συντρόφισσες μας έπεσαν. Το Κομπάνι και η αντίσταση θα νικήσουν”!

Εδώ και τρεις μήνες εκπαιδευτικά σωματεία πήραν την πρωτοβουλία για μια μεγάλη καμπάνια
αλληλεγγύης για τη Ροζάβα και το Κομπάνι. Εκατοντάδες σχολεία συγκέντρωσαν κουβέρτες, παλτό,
μπότες, χειμωνιάτικα ρούχα, σερβιέτες, πάνες, εσώρουχα, σαπούνια και γάλα βρεφικό και παιδικό,
μάζεψαν τα αναγκαία εφόδια για τους προσφυγικούς καταυλισμούς του Σουρούτς και της Ροζάβα, σε
συνεργασία με το σωματείο εκπαιδευτικών της Τουρκίας, Egitim Sen. Την ίδια στιγμή, ο αγώνας
του λαού εκεί συζητήθηκε σε εκατοντάδες σχολικές τάξεις, το μήνυμα της ηρωικής αντίστασης
πλημμύρισε δεκάδες αίθουσες, ενώ πολλοί γονείς μέσω αυτής της καμπάνιας ευαισθητοποιήθηκαν. Η
ανταπόκριση των εκπαιδευτικών, των γονιών και των παιδιών ήταν συγκινητική. Όλες αυτές
τις μέρες εκατοντάδες κούτες με το υλικό αυτό έφυγε από το λιμάνι του Πειραιά και μέσω της
Μυτιλήνης προωθήθηκε στην Τουρκία κι από εκεί στους προσφυγικούς καταυλισμούς. Η
καμπάνια θα συνεχιστεί υιοθετώντας ένα σχολείο στο Κομπάνι και μπορεί να διευρυνθεί και με νέες
συμμετοχές από σωματεία.

Την Πέμπτη 2/3, στις 19:00, συζητάμε με μέλη του Καραβανιού αλληλεγγύης εκπαιδευτικών
στο Κομπάνι
Συνεδριακό Κέντρο Ν. Ιωνίας, (δίπλα σε ΗΣΑΠ, Πατριάρχου Ιωακείμ 4)

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει ενημέρωση με προβολή βίντεο και φωτογραφικού υλικού από την αποστολή
και συζήτηση για την κατάσταση στο Κομπάνι, την πόλη που αποτέλεσε σύμβολο αντίστασης στους
ισλαμοφασίστες του ISIS και επιχειρεί ένα άγνωστο πείραμα αυτοοργάνωσης και διαφορετικής κοινωνικής
οργάνωσης.
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